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‘Aoxnon 1. No ueletniel wg mpog Ty ouodUopEY GUVEYELL (Xpnotponoubvwg TV €—0 optcpé)
1 TAPAXdTL CUVAETNOT:

flz) = , x€]0,3].

Abon. H dodeioa ouvdptnon etvan ouotduopga ocuveyhc. Ilpdyuatt, éotw € > 0. Avalntolue
d > 0 tétow @ote yw 6ha ta z,y € [0,3] ue |z —y| < 0 vo woyler 6 |f(x) — f(y)] < e
Kotapyfy, v 6ha ta 2,y € [0, 3] éyouue:

B |z —y

Egéoov, z,y € [0,3] énetaw 6tt x +1 > 1 xow y +1 > 1, dpa m < 1. Enouévwe, yto 6ha
wz,y € 0,3, |f(z) — fly)| < |z —y|. Oétovtac § = €, éyovue |f(z) — f(y)| < € Yy bha o

z,y €[0,3] pe |z —y| <. O

‘Aoxnon 2. Na dooete xatdAinio avunapdderyua mou va detyver Tt 1) mopaxdtw mpdTacy dev
elvan ev Yéver o

Av n ovvdptnon f: R — R elvar oporduoppa ouvexns, tére n ovvdptnon f? efvar opoiduopga
ourexns.

ié 2 7 ’ 7 ’ 7 ié 2 7
[Totd emmhéov ouvdrxrn Yo amontoboate va txavorotel 1 f hote va elvan 1) ouvdptnor f= ouotd-
uopga cuveyhc ent Tou R; Na anodeiete tov 1oyuptoud coc.

Abom. BOewpolue Ty cuvdpTnon f(z) =2y dha o ¢ € R. Ytie TapAUBGOCELS €Y OUUE OEL OTL N
[ etvar opotbuopgo cuveyrhc ent tou R, eve v ouvdptnon f2(z) = a2, z € R, dev elvo.

Av anouthoouue emmhéov 1 ouvdptnon f va elvon gpayuévn, tote N f? elvon opolboppa
ovveyhe ent tou R. Tlpdyuat, éotw M > 0 térwow dote |f(z)| < M yw dho o0 z € R.
Arnodewxviovue 6T 1) 2 etvon ouotouoppa ouveyhic ent Tou R. Eotw € > 0. Avalntodue 6 > 0
00 HOTE Yl 6k o x, Y € R ue |z — y| < 0 vooyler 6n |f(z) — f(y)| < e. Egbdoov, n f
efvon ouoduopga cuveyfc ent Tou R, yio tov aprdud 537 > 0, undpyet § > 0 tétolo WoTE Yo bAa
o,y € Ryue |v—y| <dvawoybe 6t [f(z) — f(y)| < 557

O mapomdve aptdude § etvar autdc mou avalnrotue. Ilpdyuatt, éotw =,y € R ue |z —y| < 0.
"Eyouue:

2

|2 (@)= W) = |(f (@)= f @) (f@)+F )] < [f @)= f@)-(f @)+ FW)]) < 3LM-2M =3z€<e

Apa, 1 12 etvon ouotouopa cuveyc et Tou R. O



